

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО РЕДАКТОРА



Вот и подошёл к концу очередной учебный год. Для кого-то он стал первым годом в школе, годом открытий и новых впечатлений, а для кого-то последним годом обучения в родной гимназии. 9 и 11 класс являются самыми важными

годами обучения, потому как именно в эти моменты на учениках лежит большая ответственность. Мы надеемся, что ученики нашей гимназии успешно справятся со всеми проверками знаний и будут вспоминать школьные годы с теплом. Редакция газеты «Регион 94» желает выпускникам 9 и 11 классов больших успехов, реализации планов на будущее, ну и конечно отличных результатов экзаменов

СОДЕРЖАНИЕ

1	ПОСЛАНИЕ УЧЕНИКАМ
4	ПОСЛАНИЕ УЧИТЕЛЯМ

СЛОВА КЛАССНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Дорогие ребята, мой любимый 11Г!

Мы знаем: все встречи в жизни не случайны, поэтому каждый из нас понимает сегодня, как важны проведенные друг с другом мгновения для становления нашего мировоззрения и выстраивания дальнейшей жизненной дороги.

Я помню все и счастлива, что тернистый семилетний путь мы прошли вместе, осознав его значение для каждого и ощутив радость духовного обновления.



Сколько всего было у нас с вами! Сколько впечатлений от совместных поездок и походов осталось в душе, которые еще долгое время будут озарять наш внутренний мир, помогая не забыть то ценное, что является фундаментом будущего Успеха. Спасибо за ваше обаяние и улыбки, за строгие взгляды и несогласия в выборе общих решений, за прямые высказывания и робкие признания – все это помогало мне в работе и жизни, давая право быть вашим штурманом.

Я желаю вам правильно выбрать профессию, так как счастье обретается в осознании значимости ТРУДА. Хочу, чтобы вы шли в ногу со временем, но не спешили объять необъятное.

Пусть только хорошие люди встречаются вам на Дороге жизни и Вселенная будет к вам благосклонна!

Будьте БЛАГОДАРНЫМИ, ибо это благо вернется сторицей!

Любите своих родителей, свою школу, свой город, свою страну, потому что человек не может быть счастлив в полной мере, если лишает себя этой возможности!

Стремитесь к большему, а наслаждайтесь малым.

Навсегда ваша *Фоминых Елена Марковна.*



Милые, дорогие мои! Семь лет назад произошло особое событие: из тёплых рук Юлии Юрьевны, я взяла ваши руки. Какие же вы были маленькие, шумные, весёлые и озорные. Вчера я просматривала наши фотографии. Вот Кауровка, вот Невьянск, вот Хаски, а вот ледяная пещера . И это всё мы... Это наша маленькая школьная жизнь длиною в 7 лет. Сколько было встреч, сколько расставаний... Всё это в наших воспоминаниях, их много и это радует. Спасибо вам, мальчишки и девчонки, мои милые, очень дорогие «Ашки». Вы подарили мне много радостных минут жизни. Спасибо! Огромное спасибо, что мне было с вами интересно, что 7 лет жизни с вами были замечательными! Спасибо вашим родителям! Мне было легко общаться с ними, у нас были общие интересы: сделать ваше детство ярким и беззаботным. А юность ответственной и разумной. Каждый из вас всегда был маленькой личностью, а вместе мы были дружной семьей. Я буду ждать от вас известий о ваших маленьких победах и складывать их в мозаику, чтобы при встрече вы могли видеть её красоту, радоваться за себя и за своих друзей! Пусть удача сопутствует вам! Пусть все сокровенные желания сбудутся! Я вас очень люблю! Будьте счастливы!

Москаленко Татьяна Федоровна



ПОСЛАНИЕ УЧИТЕЛЯМ



Говорят, что школа - лучшее время в жизни. Это кажется смешным, когда ты учишься в ней, делаешь горы домашней работы, учишь и учишь, не высыпаешься, ждёшь только тот момент, когда поскорее сможешь освободиться от всего этого, поскорее закончить школу. Но вот прошли 11 лет, и, смотря назад, я понимаю, что все это было не зря, что на самом деле школа подарила мне огромный опыт, дала мне множество прекрасных воспоминаний.

Я действительно благодарна за это. Закончить школу можно лишь один раз, ведь ты никогда не сможешь вернуться в то время, когда тебе было 17. Мои 11 лет прошли слишком быстро, со взлетами и падениями, но подарили мне многое. Я навсегда запомню свои школьные годы и буду вспоминать о них с улыбкой.

Я хочу выразить огромную благодарность учителям нашей школы. Вы верили в нас, помогали и всегда поддерживали, давали советы, воспитывали, принимали участие в формировании нашей личности, наших взглядов и убеждений, Вы учили нас жизни. За все это я хочу сказать Вам спасибо. С нами порой было нелегко, но Вы не сдавались, выполняли свой долг, что очень ценно. Спасибо за ваше терпение и заботу, мы не забудем этого. Именно Вы поставили меня на мою собственную дорогу в жизни. Пусть, я ещё до конца себя не нашла, но на этой дороге я стою уверенно, а всё благодаря Вам.

Оглядываясь назад, мы будем вспоминать только хорошие моменты, а их было много. Все печали останутся позади, а с собой дальше мы возьмём лишь хорошие воспоминания. Сколько всего уже было, сколько всего ещё будет. Один из этапов нашей жизни пройден. И я с уверенностью могу сказать, что он был чудесным. В школе я нашла настоящих друзей. Надеюсь, что вас в жизни ждёт много побед, что вы будете счастливы, всего вам наилучшего.

Спасибо за все, школа!

Наймушина Анастасия



Ещё в конце 9-го класса эти дни мне казались чем-то непостижимым. А сейчас мы уже готовим Последний звонок. Верится с трудом. Очень смешанные чувства. Ощущаю какую-то потерю, что не зайду утром в 32-ой кабинет и не увижу уже не удивленную моему опозданию на первый урок *Татьяну Федоровну*. Как боязливо заходя в 17-ый, не услышу примечания *Елены Марковны* по поводу моего “кожаного портфеля”. Как не увижу *Юлию Юрьевну*, ведущую карапузов в столовую, проговаривая про себя “Эх, а мы такими же были...”. Ностальгия — страшная штука. Благодаря ней вы все, педагоги, останетесь в нашей памяти с приятными чувствами. От всей души, от имени старосты 11”А” класса, я хотел бы пожелать вам здоровья, любви и чтобы ваш неизмеримо огромный труд не остался незамеченным. Вы вписали свои имена в историю 50-ти выпускникам только в этом году. Вы сделали из нас тех, кем мы являемся по сей день. Вы — самые настоящие герои.



Диордиев Никита

Дорогая *Елена Марковна!* От себя хочу сказать несколько слов. Когда я пришла в эту школу, у меня не очень ладилось с классом (с мальчиками, они меня бесили), из-за этого мне не очень нравилась школа. Но вы встали на мою сторону, единственный человек в этой школе. Спасибо вам огромное за это!!!

И вот я перешла в другую школу, вы меня и там спасли, так как с учителем не ладилось. В конце концов в 110 мне все надоело, и тут Вы сказали: « Так переходи обратно!» Я призадумалась, мама тоже говорила: «Может, обратно?»И вот я с тут снова в 94-ой. Тут многое изменилось за год: лучше стало. *Елена Марковна!* Таких, как Вы, очень мало, оставайтесь такой же позитивной, доброй и в меру строгой. Вы классная!!! Вы мне стали настоящим другом. Спасибо Вам, живите долго!

Цвисслер Анита



Хочу искренне поблагодарить *Елену Марковну, Елену Алексеевну, Анну Адольфовну и Юлию Николаевну, Наталью Евгеньевну, Елену Валерьевну, Виталия Викторовича* и многих других учителей, кто внёс вклад в наше личностное развитие и образование, которое останется с нами на всю последующую жизнь, где с нами останутся только тёплые воспоминания о былых временах, а также и первых учителях: *Надежда Алексеевна, Ольга Михайловна, Дарья Сергеевна!!!* Вы уже стали легендами для меня и навсегда крепко останетесь в моих тёплых воспоминаниях и мыслях, которые всегда будут посылать вам любовь и благодарность за ваш бесценный вклад как в меня, так и в образование и развитие детей будущего нашей великой страны!

Давыдов Марк

Дорогая Елена Марковна!

Сегодня Вы выпускаете нас во взрослую жизнь и хочется от всего сердца сказать Вам : «Спасибо!». Спасибо за Вашу доброту, понимание, строгость, честность и отзывчивость. Спасибо, что отдавались нам полностью, помогали, давали советы, поддерживали, всегда стояли за нас горой. Для меня Вы являетесь примером того, как нужно жить и относиться к людям.

Помню случай, когда после девятого класса мама уговаривала перейти в другую школу в профильный класс. Я лелеяла мечту стать врачом, но так не хотелось расставаться! И вот я пишу Вам благодарственное письмо в праздничный выпуск школьной газеты, заканчивая школу под вашим чутким руководством, благодарю Вселенную за то, что когда-то свела меня с Вами.

Пришло время расставаться, а так не хочется покидать Вас, но нужно идти вперёд. Благодарю и люблю!

Кристина Курячая



Что ж, конец близок. За эти долгих 11 лет я познал все прелести обучения в школе: интересные уроки, совместные поездки с классом, школьные мероприятия, и многое другое. За все это я хочу сказать огромное спасибо всем учителям за терпение, доброту и безграничную мудрость, которой они делились со мной. Особую благодарность выражаю нашему прекрасному классному руководителю Татьяне Фёдоровне, Наталье Евгеньевне за то что разожгли во мне такую любовь к точным наукам. Школа-это лучшие годы в жизни человека и я безмерно рад, что провел их именно в этой школе.

Корчемкин Никита

Дорогие учителя! Оглядываясь назад и вспоминая 11 лет школьной жизни, я всё больше понимаю, какую значительную и важную роль Вы играли в моей жизни, в периоде становления. Несмотря на множество трудностей, через которые нам пришлось пройти, это путешествие я точно запомню навсегда: то, как вы о нас заботились, как всегда умели подобрать нужные слова, умели объяснить самые сложные вещи. Отдельное спасибо хочется выразить классным руководителям, Надежде Алексеевне, Елене Алексеевне и Елене Марковне, за то, что на протяжении 11 лет сопровождали нас, поддерживали в сложных ситуациях и радовались нашим успехам!

Желаю Вам дальнейших педагогических высот, успехов и побед в Вашем нелёгком деле!

Бурылова Кристина

Дорогая Анна Адольфовна, вы один из моих самых любимых учителей, и я по вам точно буду скучать. Ваши уроки всегда мне приносили удовольствие и благодаря вам я стал понимать английский намного лучше. Я от чистого сердца хочу сказать спасибо за эти прекрасных 4 года, что вы у меня вели английский!

Кузнецов Илья



Классному руководителю 11 г Фоминых Елене Марковне

*Наших чувств нерастраченных чашу и живое дыханье Весны
И любовь, и признательность нашу адресуем Елене Марковне мы!
Вместе с Вами мы очень взволнованны - как бывает в минуты разлук-
Вы – глава семьи нашей школьной, наш мудрый советчик и друг!..
Вот и пришёл расставания час – много хорошего вспомним о Вас.
Наши заботы, тревоги, печали Вы непременно всегда замечали;
Сколько мы видели Вас на работе: вечно Вы в поисках, вечно в заботе.
Всё Вас волнует, всё Вас тревожит – чуткое сердце любому поможет.
Мы Вам желаем такую остаться и никогда ни за что не меняться.
На нашей жизненной дороге мы обязаны Вам многим! Об этом будем помнить мы...
Пусть же годы Вас не старят, хотя стрелой летят они!
И пусть цветы всегда Вам дарят неутомные, любимые ученики!*

Ваш неповторимый 11 Г класс.



Дизайнер: Антон Сеницын

Корреспонденты:

Главный редактор: Дарья Попова

Руководитель проекта: Лярская Любовь Александровна

Картина в оформлении: В. Сафронов, "Лето ближе к осени",
2012г.